

## 冯小刚谈两大奖空缺

## 树立更高标准 导演要踮起脚



冯小刚徐帆夫妇

4月9日下午，2013年度中国电影导演协会表彰大会在北京举行，几个奖项被逐一颁出。本次表彰大会分量最重的年度影片和年度导演双双空缺，在解释如此结果时，身为本届终评主席的冯小刚称中国电影需要更高的标准。

年度女演员 汤唯  
年度男演员 徐峥

由于《一代宗师》导演王家卫属于香港籍，不符合入选资格，因此章子怡并未入选年度女演员提名。剩下的5位提名者秦海璐《青春派》、汤唯《北京遇上西雅图》、张静初《我的影子在奔跑》、宋佳《萧红》、余男《无人区》实力平均，最终，汤唯摘得年度女演员。在颁奖现场，除宋佳外，其余4位均未到场。

年度男演员由徐峥获得，现场他还客串了一把表演嘉宾，用一段脱口秀向低成本电影致意，现场采访了众多拍摄过低成本电影的导演。

## 战胜黄渤 徐峥兴奋

徐峥接受采访时称，虽然他已经成为导演，但获得表演奖也很开心。而战胜强敌黄渤，也令徐峥颇为兴奋，开玩笑称要马上微信告诉他。

近日黄渤曾说想拍葫芦娃真人版，问到此事时，徐峥称王宝强也很合适，但如果真找自己来当导演他不会去：“怎么拍都像个卡通片，他们俩长得就已经够卡通了。”

徐峥透露他执导的第二部影片《港囧》也一直在顺利推进中。

年度影片/年度导演  
空缺

## 冯小刚：要树立更高标准

相比表彰大会前半段的轻松愉快，后半段则有些沉重。接连开出的年度影片和年度导演双双空缺，身为终评主席的冯小刚在解释时首先引用了狄更斯《双城记》中的名言形容当下中国电影：“这是一个最好的时代，也是一个最坏的时代。”

冯小刚说，曾经中国电影导演在中国电影最危急的时候站了出来，放下了对艺术的追求转而拍摄商业电影，而现在是大家重拾艺术理想的时候了。他说，之

所以将两个重要奖项空缺下来，是为了树立更高的标准：“空缺是出于作为导演的良知和对艺术的尊重，作为导演协会的奖项不应该以自娱自乐、皆大欢喜为目的，而是树立一个更高的标准，应该是需要大家努力、踮起脚才能达到的标准，应该充满崇高感和足够的敬意。”最后冯小刚代表所有终审评委呼吁，如果评委们每人一票的表达能获得大家的共鸣，还有什么需要为中国电影感到忧郁和不安的呢？

## 《花样爷爷》落户东方卫视

本报综合消息 虽然还没有正式当“爷爷”，但不久后，观众就可以在屏幕上看见秦汉“爷爷”和另外3位爷爷辈明星，以及一位挑夫在法国和瑞士的异国之旅。这是记者4月9日从中国版《花样爷爷》在沪启动的发布会上获悉的消息。提前当“爷爷”的秦汉坦言自己为了更有“花样”，每天只吃一顿饭。值得一提的是，这个节目的版权改编自韩国同名节目，已经在韩国风靡50年。

东方卫视9日宣布，将携手韩国版权制作公司韩国CJ E&M打造中国内地版《花样爷爷》，节目预计6月开播。据悉，中国版《花样爷爷》将邀请4位中国明星“爷爷”，展开异国之旅，目的地暂定法国和瑞士。秦汉

是首位加盟的明星“爷爷”。

当天现身现场的秦汉表示，来参加《花样爷爷》前，他每天只吃一餐饭，依旧保持着打篮球的习惯，他说：“保养还真难，看到《花样爷爷》这个标题不知自己该怎么‘花样’，我的女儿告诉我展现最真实的自己就好。我不介意别人叫我爷爷的，人生每个阶段都有它的价值。”至于其他3位“爷爷”的人选，节目严格保密。曾志伟、郑少秋等也成为热门“爷爷”的候选。

节目执行总导演李文妤表示，东方卫视引进该节目是为关注老人，“我们希望通过这个节目展现中国人可以有另外一种生活方式，加强老人和子女之间的代际沟通。”（张漪）

## 印小天新剧谈陈宝国

## 戏霸没觉得 敬业肯定是

本报综合消息 电视剧《大河儿女》正在央视综合频道黄金档热播。剧中陈宝国饰演印小天角色的父亲。

谈及与陈宝国的合作，印小天说：“陈

老师非常敬业，他不但把自己的台词背得滚瓜烂熟，而且连对手戏演员的台词都能记住。”问及陈宝国戏霸的传闻，印小天直言：“我没觉得。”（高宇飞）



陈宝国



印小天

## 陈坤遭粉丝砸座驾

## 只因卸完妆才跟粉丝合影

本报综合消息 经常自称“水瓶怪叔”的内地影星陈坤，4月9日在微博自曝与粉丝发生“小冲突”，遭对方用石头砸碎了车玻璃，对方更冲着他表示不会再支持他，事后获不少“坤粉”留言安慰。陈坤又上传自己的“鬼脸照”，幽自己一默写道：“真的有那么值得挨砸吗？”

陈坤近日忙于拍摄新片《钟馗伏魔：雪妖魔灵》，8日在片场一位约20出头的背包女自行往片场探班，遇上陈坤双方点头打了招呼，直到陈坤完成当天戏份，走出影棚时发现对方还在等候。当时女生面上没有笑容，直问陈坤可否合照，陈坤表示要卸妆后才行，结果拍完这幅“世纪合照”后，该女生竟用砖头砸碎了他的车玻璃，且表示不会再支持陈坤！

陈坤事后在微博道出始末，当有其他粉



陈坤晒“鬼脸照”

丝留言安慰时，他转发并回复：“没事，放心。看那小姑娘的眼神，挺为她担心的，虽然我有点儿生气。”随后他更自拍，并上载4款“鬼脸照”在微博公诸同好，至于其手机则一直没有人接听。

（新娱）

## 爱的名义

情绪激烈的粉丝不一定就是脑残，没哪一种爱应该被嘲笑。不过每个人都该为自己的行为负责。比如追星，比如砸车。

偶像是你自己选的，如果你爱的是他演的角色，那咱就好好在家看电视、去影院看电影。如果你爱的是偶像本人，那就该接受他一些非原则性的个性。比如他喜欢素颜跟粉丝拍照，或者他卸妆时间有点长，或者他卸妆前后相差太大让你失望了……总之不管哪一种，好像都没到砸车的程度呀。砸车容易，负责不易，要知道这事一旦严重了可能会构成故意毁坏财物罪你知道吗？咱不能爱的时候就叫男神、粉转黑就抡起砖头砸车啊！

其实粉丝原本是最可爱的一类人，因为他们的爱纯粹而不求回报，所以一旦以爱的名义要求回报了就会变得怨怼。就像你说



娱评